= - MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA, JALISCO
Tlalamulcn | CGAIG-114/2018 -

“ADQUISICION DE MEDICAMENTOS Y MATERIAL DE CURACION PARA EL GOBIERNO
MUNICIPAL DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA, JALISCO”
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Siendo las 11:00 horas del dia 12 de noviembre del ano 2018, reunidos en el
Centro Administrativo Tlajomulco, esto es en la finca marcada con el numero 70
de la calle Higuera, zona centro, primer piso, Sala de Regidores en el Municipio
de Tlajomulco de Zuniga, Jalisco previamente citados y reunidos para llevar
acabo la correspondiente, JUNTA ACLARATORIA se reunieron los Servidores
- Publicos cuyos nombres y firmas aparecen en la presente Acta, con objeto de
llevar a cabo la Junta de Aclaraciones de la convocatoria Licitacion Publica
Local mencionada al inicio de la presente acta de acuerdo a lo previsto por el
articulo 63 de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones vy
Contratacion de Servicios para el Estado de Jalisco y sus Municipios, asi como
en el apartado 7 de la Convocatoria de Licitacion.

Este acto es presidido por el LCP. Rall Cuevas Landeros, Secretario Ejecutivo
del Comité de Adquisiciones designado por la convocante y por el Comité,
quien da inicio a esta Junta y comunica que de conformidad con el articulo 63
fraccion Ill de la Ley de la Materia solamente se atenderan solicitudes de
aclaracion a la convocatoria a las personas que hayan presentado el escrito con
sus preguntas y que se haya recibido en los términos establecidos, estando
presente por el area requirente la persona que también firma en la presente y
con lo cual se lleva la- '

JUNTA ACLARATORIA
Asisten:

LCP. Raul Cuevas Lahderos
Secretario Ejec
Adquisiciones d
Tlajomulco de Zuafiga, Jali

Licitante, Nombre y firma
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Las Bases de Licitacion CGAIG 114/2018 en su apartado 7. JUNTA
ACLARATORIA, entre otros refiere que al participante que requiera mayor
informacion en algun punto de las citadas bases debera presentar el formato
sefalado como Anexo A debidamente llenado, senalando en el asunto nombre
del participante y numero de concurso, documento en el cual deberan de
senalar sus preguntas y enviarlo al correo electronico:
licitaciones@tlajomulco.gob.mx a mas tardar el 08 de noviembre del 2018
(15:00 HORAS).

Situacion que ocurrié con los Licitantes: PROMEDICA GARCIAS. A.DE C. V. y
LABORATORIOS PISA S A. DE C.V.

Preguntas de PROMEDICA GARCIA S. A. DE C. V.

1.- PARTIDA 26 Se refiere a sabana desechable para manejo de hipotermia en
el paciente? :

Respuesta: Nos referimos a sabana desechable conven01onal sole para
proteccion de camillas,

Preguntas de LABORATORIOS PISA S.A. DE C.V.

1) Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada si en el
punto 4. FECHA, LUGAR Y CONDICIONES DE ENTREGA donde especifica...
“Los bienes o servicios objeto de la presente Licitacién deberan de entregarse
en parcialidades a partir de que se emita la orden de compra 4 Si se cuenta con
un cronograma o calendario de abastecimiento establecido para las entregas?

Respuesta: No se cuenta con calendario en especifico, pero se realizaran
entregas parciales.

2] Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada si en el
punto 8. DOCUMENTOS QUE DEBE CONTENER EL SOBRE DE LA
PROPUESTA (ADEMAS DE LOS OTROS QUE SE SENALAN EN LAS BASES
DE ESTA LICITACION) donde especifica que... “el sobre debera de estar

- debidamente cerrado con cinta diurex y firmado” )
Do Si es correcto entender que sélo se presentara un sobre para la propuesta 9,ue’7
incluira todgs los documentos solicitados en las presentes bases 1ncluyery
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Anexo 2 (COTIZACION)? y si es correcto entender que el Anexo 2 Cotizacion

Tl@jomuiwﬁere a la propuesta econémica?
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Respuesta: Es correcta su apreciacion, se presentara en 01 un solo sobre y
Anexo 2 Cotizacion = propuesta economica.
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~ punto 8. DOCUMENTOS QUE DEBE CONTENER EL SOBRE DE
PROPUESTA (ADEMAS DE LOS OTROS QUE SE SENALAN EN LAS B )5

3 Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada si en el
punto 8. DOCUMENTOS QUE DEBE CONTENER EL SOBRE DE LA
PROPUESTA (ADEMAS DE LOS OTROS QUE SE SENALAN EN LAS BASES
DE ESTA LICITACION) parrafo 2 donde especifica... “Todos los anexos
deberan de estar debidamente foliados...” ;

Si es correcto entender que todos los documentos incluidos en la propuesta
deberan ir foliados?

Respuesta: Si, todos los documentos que se incluyan en el sobre deben ir
foliados.

4. Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada si en el
punto 8. DOCUMENTOS QUE DEBE CONTENER EL SOBRE DE LA
PROPUESTA (ADEMAS DE LOS OTROS QUE SE SENALAN EN LAS BASES
DE ESTA LICITACION) Anexo 1 (ESPECIFICACIONES) donde solicita que...
‘para el caso de bienes debera de sefnalar el modelo, marca ofertado y
opcionalmente anexar por separado la ficha técnica que debera incluir entre
otras especificaciones, calidades, cualidades de cada una de las partidas”...

Si es correcto entender que para cubrir este punto sera suficiente con agregar
la descripcion general del producto a ofertar, y si esta descripcion general se
incluira en una columna dentro del Anexo 1?

Respuesta: Si, también puede realizarlo de esa forma.

5. Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada si en el
punto 8. DOCUMENTOS QUE DEBE CONTENER EL SOBRE DE LA
PROPUESTA (ADEMAS DE LOS OTROS QUE SE SENALAN EN LAS BASES
DE ESTA LICITACION Anexo 2 (COTIZACION) donde solicita... “debera
presentarse impresa en original, elaborada de preferencia en hojas
membretadas del Si es correcto entender que solo se presentaran y cotizaran
las partidas en las que mi REPRESENTADA se encuentre en posibilidad de
participar?

Respuesta: Es correcta su apreciacion, solo en las que este en posibilidad de
concursar, se podra adjudicar a diferentes proveedores.

6. Solicito amablemente a |la convocante aclare a mi representada si en el




2 DE ESTA LICITACION Anexo 2 (COTIZACION) donde solicita... “para el caso
dquisicion de bienes debera sefialar el modelo y marca ofertado”
TE&! nmui s correcto entender que “BIENES” se refiere a los productos o medicamentos
que ofertemos? Y que sera suficiente con poner el nombre comercial o genérico
Q. 32834400 del producto? Si es necesario mencionar modelo, marca y nombre genérico.
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Respuesta: Senalar de preferencia nombre comercial o en su caso genérico.

7 Solicito amablemente a la convocante aclare a.mi representada-si en el
punto 8. DOCUMENTOS QUE DEBE CONTENER EL SOBRE DE LA
PROPUESTA (ADEMAS DE LOS OTROS QUE SE SENALAN EN-LAS BASES
DE ESTA LICITACION Anexo 3 (FORMATO DE ACREDITACION) donde
solicita que... “El representante legal y la persona fisica en su caso deberan de
acompanar copia de su identificacién oficial asi también se debera acompanar
copia de comprobante de domicilio y cedula de Registro Federal de
Contribuyentes” si es correcto entender que estos documentos se entregaran
Unicamente si no se cuenta con un numero de proveedor asignado por la
Direccion de Recursos Materiales?

Respuesta: Es correcto.

8. Solicito amablemente a la convecante aclare a mi representada ¢Cual es
la vigencia del contrato?

Respuesta: Sera orden de compra y este proceso concluye con:la entrega y
pago correspondiente.

9. Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada en el
punto 22. SANCIONES, 22.2 Penas Convencionales donde especifica...”Se
aplicara una pena convencional, sobre el importe total que no hayan sido
recibidos o suministrados dentro del plazo establecido en el contrato”

¢, Si es correcto entender que el plazo de entrega para los bienes cotizados lo
especificara el proveedor en el Anexo 2 COTIZACION?

Respuesta: Las fechas de entrega las definira el area requirente a los
ganadores de la presente licitacion.

10.  Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada ;si la
caducidad minima requerida de los bienes a ofertar sera de 12 meses?

Respuesta: No, debera ser minima de 24 meses.

11.  Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada en el
ANEXO 1 ESPECIFICACIONES, Partida 35 VENDA YESO #10, ;/Con cua%
; /4
/
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piezas requiere la caja?




Respuesta: Caja con 12 piezas.

Tiajmmul%@ Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada en el
ANEXO 1 ESPECIFICACIONES, Partida 36 VENDA YESO #15, ;Con cuantas

Q. 32854400 piezas requiere la caja? :
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Respuesta: Caja con 12 piezas.

13. = Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada en el
ANEXO 1 ESPECIFICACIONES, Partida 68 LLAVE DE 3 VIAS CON
EXTENSION Si es correcto entender que la medida que requiere de la
extension es de 80 cm?

Respuesta: Si, de 80 cm.

14. Solicito amablemente a la convocante referente al ANEXO 1
ESPECIFICACIONES Partida 75 JELCO #14 permita a mi representa ofertar
nuestro VEINCAT Catéter Venoso Periférico de 14G. Asi mismo solicito
amablemente aclare de ;Cuantas piezas requiere la caja?

~
Respuesta: 50 piezas.

15. Solicito amablemente a la convocante referente al ANEXO 1
ESPECIFICACIONES Partida 76 JELCO #16 permita a mi representa ofertar
nuestro VEINCAT Catéter Venoso Periférico de 16G. Asi mismo sohc:lto
amablemente aclare de ;Cuantas piezas requiere la caja?

Respuesta: 50 piezas.

16. Solicito amablemente a la convocante referente al ANEXO 1
ESPECIFICACIONES Partida 77 JELCO #18 permita a mi representa ofertar
nuestro VEINCAT Catéter Venoso Periférico de 18G. Asi mismo solicito
amablemente aclare de ;Cuantas piezas requiere la caja?

Respuesta: 50 piezas.

17. Solicito amablemente a la convocante referente al ANEXO 1
ESPECIFICACIONES Partida 78 JELCO #20 permita a mi representa ofertar
nuestro VEINCAT Catéter Venoso Periférico de 20G. Asi mismo solicito
amablemente aclare de ;Cuantas piezas requiere la caja?

Respuesta: 50 piezas.

._ . 18. Solicito amablemente a l|a convocante referente al ANEXO
= ESPECIFICACIONES Partida 79 JELCO #22 permita a mi representa ofgr




nuestro VEINCAT Catéter Venoso Periférico de 22G..Asi mismo solicito

T!ajfomu[wblemente aclare de ¢ Cuantas piezas requiere la caja?
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Respuesta: 50 piezas.

19.  Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada en el
ANEXO 1 ESPECIFICACIONES Partida 104 BATA DESECHABLE ;Si la bata
la requiere reforzada o no reforzada?

Respuesta: Cualquiera es util.

20.  Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada en el
ANEXO 1 ESPECIFICACIONES Partida 117 SOL. PARACETAMOL IV ;De:
cuantos gramos o miligramos requiere el paracetamol?

Respuesta: Se requieren ambos: 500 mgy 1 G.

21.  Solicito amablemente a la convocante. aclare ‘a mi representada en el
ANEXO 1 ESPECIFICACIONES. Partida 119 AMP. PROPOSOL 10MG/ML ¢ Si
es correcto entender que se refiere a PROPOFOL 10MG/10ML?

Respuesta: Es correcto PROPOFOL 10 mg/1ml.

22. Solicito amablemente a l|la convocante referénte al ANEXO 1
ESPECIFICACIONES Partida 144 AMP. XILOCAINA 10% SPRAY G.I. permita

a mi representa ofertar nuestra - LIDOCAINA 10% FRASCO CON
ATOMIZADOR MANUAL DE 115ML GE.

Respuesta: Si, es util dicha presentacion.

23. Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada en el
ANEXO 1 ESPECIFICACIONES Partida 149 AMP. OXITOCINA G.l. C/50 ¢De
cuantos mililitros requiere la Oxitocina?

- Respuesta: 1 ml/ 5U. .

24.  Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada en el
ANEXO 1 ESPECIFICACIONES Partida 152 AMP. SULFATO DE MAGNESIO
C/100 ¢De cuantos GR/ML requiere este medicamento?

Respuesta: Amp. 1 G/10ml.
25. Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada en ¢

ANEXO 1 ESPECIFICACIONES Partida 183 AMP. CLONIXIMATO DE LISJr
100. MG./2ML ¢ Con cuantas piezas requiere la caja? L/




Respuesta: 5 amp.

TlalomUI&p Solicito amablemente a la convocante referente al ANEXO 1

' MUFIICIDIO de Tlajomulco de Zuniga.

ESPECIFICACIONES Partida 184 Amp. Dormicum 15 mg. ¢/5 permita a mi
representada ofertar nuestro MIDAZOLAM 15MG/3ML GE?

Respuesta: Se solicita Dormicum, no Gl.

27. Solicito a@mablemente a la convocante referente al ANEXO 1
ESPECIFICACIONES Partida 185 AMP. DORMICUM 50 MG/10ML
(MIDAZOLAM) G.I. C/5 permita a mi representada ofertar nuestro RELACUM
50MG/10ML SOLUCION INYECTABLE C/5 AMP.

Respueéta: Solicitamos Dormicum, no Gl.

28. Solicito amablemente a la convocante referente al ANEXQ 1
ESPECIFICACIONES Partida 187 AMP. ERGOTRATE GI C/50 permita a mi

representada ofertar nuestra ERGOMETRINA 0.2MG/ML C/50 AMP GE.

Respuesta: Si, nos es util.

Se da por terminada la Junta Aclaratoria no habiendo mas preguntas, y/o
comentarios con respecto a las Bases de la Licitacion de Adquisicion parg

Zegloi cop' el acke. Pecibn copia del adla
Oumela Qarcie (e : Meolissa € Salado Nillavicenc 1O

Al&l”d“:”! (lw,g | Labovatoviod Psa SA. de C.V.
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